

意大利获得欧洲经济共同体最高拨款

欧洲经济共同体委员会最近拨款总值 2.486×10^4 欧洲共同货币 (1.957×10^4 英磅) 资助 10 个成员国的 124 个不同水产项目。

1992 年最后一批资助, 最大额授予意大利 (480×10^4 英磅), 希腊 (430×10^4 英磅), 法国 (370×10^4 英磅)。

意大利每项贷款所获平均量也名列第一 ($440,000$ 英磅), 英国和葡萄牙分别为 370 000 英磅和 340 000 英磅, 比其他国家要高。

法国 47 个项目受资助, 希腊次之, 27 个项目受资助。

挪威渔业大丰收

挪威 11~12 月鳟鱼价格下跌, 有关部门建议渔民减少捕鱼量, 等待价格回升。

1992 年全年, 尤其下半年对于挪威渔民来说是个丰收年。其工业在整个价格下跌过程中表现较好回升, 对未来充满信心。

在 1992 的 10 个月中, 到 11 月初, 出口量达 82 000 t, 价值 3×10^9 挪威克朗 (值 275×10^5 英磅), 新鲜

鳟鱼为 1991 年的 30%。

1992 年总产量可望达到 100 000t, 其中 90% 出口。冰冻和熏鳟鱼总量达 380 000t。平均价格比 1991 年的价格高 10 克朗, 是两年中最高的。

法国仍然是鳟鱼的出口地, 1992 年前 10 个月总值为 75×10^6 克朗。

爱尔兰渔业发展形势喜人

爱尔兰鳟、鲑鱼, 养殖贻贝、牡蛎和其他贝类产量到 1996 年可望超过 2 000t。

秘鲁重新养扇贝

秘鲁水产部授权于独立巴哈亚和皮斯科等地重新养殖扇贝 (*Argopecten purpuratus*), 这是继 1992 年 3 月在本地试养之后决定的。

从 1986 年起扇贝提取物被禁止生产 3 a, 由于扇贝养殖的任意发展和大出口使扇贝资源枯竭。

从 1989 年 4 月扇贝养殖又一次被禁止, 主要为保护扇贝资源。

本刊编辑部